

NAŠ SKUPNI CILJ

KAJ ŽELIMO BITI

Ewopharma je inovativni partner na področju trženja farmacevtskih izdelkov in izdelkov za zdravje ljudi v Švici ter Srednji in Vzhodni Evropi.

“Kot neodvisno podjetje zagotavljamo naš uspeh s sistematičnim širjenjem poslovanja na področju specializiranih farmacevtskih in drugih izdelkov za zdravje ljudi. Zaradi razpršenosti in povečanja donosov pa krepimo tudi našo bolnišnično dejavnost.”

Alain Staub, predsednik uprave in generalni direktor

KAJ DELAMO

Naš sodobni poslovni pristop nam omogoča razvoj novih trgov z inovativnimi, zanesljivimi in visokokakovostnimi terapijami ter izdelki.

“V naši družbi vlada timski duh in vsak od nas prispeva k razvoju in negovanju teh temeljnih kompetenc.”

KAJ NUDIMO

Sistematično izboljšujemo program zdravil na recept z novimi lastnimi blagovnimi znamkami kot tudi z blagovnimi znamkami naših partnerjev. Poslovanje na področju OTC izdelkov spodbujamo s ciljnimi trženjem lastnih blagovnih znamk in izborom močnih blagovnih znamk naših partnerjev.

“Ewopharma je in bo ostalo močno farmacevtsko podjetje, ki krepi svoj položaj z uvedbo novih prelomnih terapij. Z razvojem in krepitvijo poslovne enote na področju OTC izdelkov izkoriščamo priložnosti trga in si zagotavljamo svoj položaj na njem.”

KAJ JE ZA NAS POMEMBNO

KUPCI IN PARTNERJI

Zanesljivost, kakovost in poverjanje pooblastil oblikujejo vse vidike dejavnosti našega podjetja. Pri poslovanju z našimi kupci in poslovnimi partnerji poudarjamo strokovnost in kompetence.

“Kot švicarska družba zagovarjamo naše vrednote; po njih so prepoznavne vse nacionalne podružnice in predstavljajo standarde, po katerih želimo, da nas ocenjujejo.”

Stremimo k negovanju dolgoročnih odnosov s poslovnimi partnerji in kupci. Duh partnerstva oblikuje vse vidike naše družbe

“Naša dejanja vodijo občutek za pravičnost, zaupanje in želja po enakovredni obravnavi pri poslovanju z drugimi.”

KADRI

Smo zanesljiv delodajalec z visoko usposobljenim, motiviranim in zvestim kadrom. Naši zaposleni sprejemajo izzive in cenijo obseg samostojnega delovanja, ki jim je na voljo. Pri njihovem poklicnem razvoju jih spodbujamo po naših najboljših zmožnostih.

“Spodbude in zahteve, tako kot dajanje in prejemanje, so pri Ewopharmi osrednjega pomena.”

VODSTVO

Na sedežu naše družbe poslovodstvo določa smernice za delo – v nacionalnih podružnicah pa samostojno dosegajo lokalne cilje in tako spodbujajo rast celotnega podjetja.

“Skupaj določimo izzive in s poverjanjem odgovornosti in pooblastil zagotavljamo prostor za samostojno delovanje.”

KOMUNIKACIJA

Informacije zagotavljamo znotraj in zunaj družbe neposredno, pravočasno in razumljivo.

“Spodbujamo in zahtevamo izmenjavo izkušenj med posameznimi državami. Informacije zagotavljamo hitro in takrat, kadar so potrebne.”